
 

   

 

 

 

 

 

 

 

Divadlo Na zábradlí v září zahájí svou 68. sezonu. V nadcházejících deseti 
měsících uvede pohádku pro děti i jejich rodiče, adaptace románů i filmo-
vého dramatu a také autorskou inscenaci o událostech léta roku 1968. 
Novou sezonu otevře 9. září tradičním přeplaváním Vltavy.  

V úterý 9. září se po dvouměsíční prázdninové odmlce sejdou herci, 
zaměstnanci a příznivci Divadla Na zábradlí, aby společně zahájili již 68. sezonu 
této pražské scény. Program dne bude zahájen slavnostním přeplaváním Vltavy 
ze Střeleckého ostrova na Smetanovo nábřeží. Fanoušci divadla se mohou na 
plavce přijít podívat na zdejší náplavku, nebo se do kolektivního plaveckého 
výkonu mohou sami zapojit – sraz sportovních nadšenců bude v 16:30 před 
Divadlem Na zábradlí, odkud se přesunou na severní stranu Střeleckého ostrova 
a v 17:00 společně vyplují do nové sezony. Večerní program začne v 18:00 zahá-
jením výstavy zákulisních fotografií z hledáčku Kateřiny Janíkové, na které pak 
naváže dramaturgyně a umělecká šéfka divadla Dora Štědroňová dramatur-
gickým úvodem, v němž představí navazující představení novinky Můj boj. 
Večerní program začne v 18:00 zahájením výstavy zákulisních fotografií 
z hledáčku Kateřiny Janíkové, na které pak v 18:15 naváže dramaturgyně 
a umělecká šéfka divadla Dora Štědroňová dramaturgickým úvodem. Během 
něho představí nejen nadcházející sezonu, ale také večerní navazující předsta-
vení novinky Můj boj. Zamilovaný muž. Repríza inscenace na motivy bestselleru 
norského spisovatele Karla Ove Knausgårda s Miloslavem Königem a Simonou 
Lewandowskou v hlavních rolích pak v 19:00 otevře novou sezonu.   

Sezona 2025/2026 nabídne v Divadle Na zábradlí šestero nových titulů, a to jak 
autorských počinů, tak adaptací literárních i filmových děl. První inscenací 
sezony naváže divadlo na úspěšný pohádkový kabaret Franz a kavka a zaměří se 
na dětské diváky – v komorním prostoru Eliadovy knihovny uvede novou po-
hádku s názvem Konina, kterou ve spolupráci s dramatikem Vítem Peřinou 
připraví režisérka a umělecká šéfka libereckého Naivního divadla Michaela 
Homolová. Dětem i jejich dospělému doprovodu bude vyprávět pohádkový 
příběh „naruby“, ve kterém se princezna rozhodne převzít typické pohádkové 
princovské povinnosti svého nepříliš průbojného bratříčka a vydá se do světa na 
hřbetě svého praštěného koně. Loutky výtvarníka Roberta Smolíka ožijí pod 
rukama Kateřiny Císařové, Davida Petrželky a hostující Antonie Rašilovové.  

Divadlo Na zábradlí 

Zábradlí zahajuje 68. sezonu  



 

   

V listopadu čeká diváky opravdu výjimečná divadelní událost – německý 
dramatik a režisér Armin Petras uvede na jevišti Divadla Na zábradlí vlastní 
dramatizaci světově známého románu Güntera Grasse Plechový bubínek. 
Na pozadí příběhu z období druhé světové války se bude zamýšlet nad tím, jak 
se dějinné události mohou propisovat do osudu konkrétního člověka. Premiéra 
proběhne 15. listopadu 2025 v rámci Pražského divadelního festivalu 
německého jazyka.  

V druhé polovině sezony dojde i na tvorbu kmenového režiséra Jana Mikuláška, 
který společně s dramaturgyní Dorou Štědroňovou v únoru 2026 představí 
autorskou inscenaci na motivy románu Časokryt, jehož autorem je bulharský 
spisovatel Georgi Gospodinov. Společně se budou věnovat tématu paměti 
a úvahám nad tím, do jaké míry ovládá historie současnost a naopak. Tentýž 
tandem se v následující dubnové premiéře vypořádá i s existujícím divadelním 
textem – psychologické drama Hon britského dramatika Davida Farra vychází 
ze stejnojmenného filmu dánského režiséra Thomase Vinterberga. Příběh 
učitele, jehož život v maloměstské komunitě se drasticky změní poté, co je 
nařčen ze sexuálního obtěžování dítěte, otevře tísnivé otázky křivého obvinění 
a důsledků společenského lynče. V hlavní roli (ve filmu ztvárněné Madsem 
Mikkelsenem) se představí Miloslav König.  

Ještě před premiérou Honu, v březnu 2025, dojde k unikátní události – 
v Eliadově knihovně uvede svou sólovou autorskou inscenaci Kateřina Císařová. 
Herečka oceněná v loňském roce cenou Thálie spojuje své síly s režisérem 
Janem Fričem, dramaturgyní Ninou Jacques, scénografem Markem Cpinem 
a hudebníkem Vladimírem Miklášem, s nimiž spolupracovala již v Národním 
divadle na úspěšné inscenaci Bakchantky. Výsledkem bude jedinečná one-
woman-show s živou hudbou, syrovým příběhem a manifestem ženské síly. 

Poslední premiéra příští sezony čeká Divadlo Na zábradlí v červnu 2026 a jejími 
režiséry budou Petr Erbes a Boris Jedinák – se svým polodokumentárním autor-
ským rukopisem nahlédnou nepříliš známou událost československých dějin. 
V inscenaci Konec jara se přenesou do východoslovenské vesnice Čierná nad 
Tisou, kde se v červenci 1968 setkává Alexander Dubček s Leonidem Brežněvem 
při posledním pokusu o zvrácení sovětské invaze. Palčivě aktuální motiv sporu 
mezi Davidem a Goliášem v inscenaci o svobodě a jejích limitech uvidí diváci 
v podání všech členů hereckého souboru. 

Pro diváky, kteří si chtějí zajistit svá místa na všechny premiéry a prožít 
68. sezonu Divadla Na zábradlí jako VIP hosté, nabízí Divadlo Na zábradlí své 
abonentské programy. Divadelní nadšenci si tak mohou zakoupit premiérové 
předplatné, nebo mohou využít příležitost stát se divadelním mecenášem 
a přihlásit se do Klubu štědroňů. Mecenášský klub umožní nejvěrnějším 
návštěvníkům divadla zkusit si některé divadelní profese, nahlédnout do 
procesu zkoušení nebo setkat se s tvůrci po každé z připravovaných premiér. 
Detailní informace o programu, fungování klubu i přihlášení jsou přehledně 
zveřejněné na stránkách divadla. Držte se Zábradlí!  



 

   

Vít Peřina  

Konina  

Režie Michaela Homolová  
Scéna a loutky Robert Smolík  
Hudba Filip Homola  
Hrají Kateřina Císařová, David Petrželka, Antonie Rašilovová  

Poblázněný pohádkový příběh o princezně, která se vydala do světa 
na hřbetu velmi praštěného koně.   

V tomto pohádkovém království už dnes není nic takové, jaké bývávalo. 
Draci přestali chrlit oheň ze svých chřtánů, obři už dávno nenahání hrůzu 
a čarodějům došla veškerá kouzla. A princ Matěj se navíc odmítá stát 
králem, protože má úplně jiné plány!  

Jak tohle všechno dopadne? A jakou roli v tom bude hrát princezna 
Barbora a jeden mluvící kůň?  

Premiéra 3. října 2025 v Eliadově knihovně  

 

Armin Petras, Günter Grass  

Plechový bubínek  

Režie Armin Petras  
Překlad Petr Štědroň  
Dramaturgie Petr Erbes  
Scéna a kostýmy Patricia Talacko  

Hrají Vojtěch Vondráček, Miloslav König, David Petrželka, Kateřina 
Císařová, Anna Kameníková, Johana Matoušková, Štěpánka Pencová, 
Markéta Ptáčníková  

Dítě, které odmítne vyrůst. Dítě, které svým zpěvem dokáže tříštit realitu. 
Dítě jménem Oskar Matzerath – vypravěč, provokatér, svědek i žalobce 
dvacátého století. Inscenace Plechový bubínek v dramatizaci německého 
režiséra a dramatika Armina Petrase vychází z nejslavnějšího románu 
Güntera Grasse, který brutálně i groteskně zobrazuje absurditu dějin, 
jež nahlíží z jiné perspektivy. Z perspektivy nízkého člověka. Z perspektivy 
vyloučeného člověka. Inscenace se odehrává v dnes již zaniklém prostoru, 
kde se setkávají polské, německé, židovské, maďarské a další vlivy. 
Na pomezí identit i na hranici jazyků sleduje konec epochy očima člověka, 
který se rozhodl nevyrůst. Kdo je vlastně Oskar? Obyčejné dítě, které se 
vzpírá autoritám? Geniální outsider? Psychopat? Symbol společnosti, 
která se raději obrací k fantazii, než aby čelila své vlastní odpovědnosti? 
Metafora? Nebo úplně obyčejný člověk jako každý jiný?  

Premiéra 15. listopadu 2025  



 

   

Georgi Gospodinov  

Časokryt  

Režie Jan Mikulášek  
Překlad David Bernstein  
Dramaturgie Dora Štědroňová  
Scéna a kostýmy Marek Cpin  

Hrají Dita Kaplanová, Anežka Kubátová, Václav Vašák, Vojtěch 
Vondráček, Michal Bednář, David Petrželka, Simona Lewandowska  

Lidé obecně touží ve svých vzpomínkách utíkat do šťastné minulosti, 
chtějí ji znovu prožít. Ale co se stane, když do minulosti chtějí utéct celé 
národy? Autorská inscenace Jana Mikuláška na půdorysu současného 
románu Georgije Gospodinova ověnčeného Mezinárodní Bookerovou 
cenou za rok 2023. Hrdina Gaustin, Gospodinovovo alter ego, našel 
způsob, jak vytvořit kliniky času, kde se lidé trpící ztrátou paměti mohou 
vrátit do doby, kdy se cítili nejlépe. Tato nemoc, jakási dlouhotrvající 
časová amnézie, se během vyprávění proměňuje v nemoc, kterou trpí celá 
společnost. Ta se stává obětí jakési kolektivní „Alzheimerovy choroby“, 
což vede různé země v Evropě k rozhodnutí dát občanům možnost volby, 
aby v referendu rozhodli, v jaké historické epoše chtějí žít.  

Premiéra 6. února 2026  

  

David Farr  

Hon  

Režie Jan Mikulášek  
Překlad Michal Zahálka  
Dramaturgie Dora Štědroňová  
Scéna a kostýmy Dragan Stojčevski  

Hrají Magdalena Sidonová, Miloslav König, Anna Kameníková, Vojtěch 
Vondráček, Michal Bednář, Kateřina Císařová, Jiří Vyorálek, Jakub Žáček, 
Vojtěch Hrabák  

Divadelní verze oceňovaného filmu Hon režiséra Thomase Vinterberga. 
Drama o učiteli mateřské školky Lucasovi, jehož život se převrátí vzhůru 
nohama poté, co ho jedna z jeho malých žaček falešně obviní ze zneužití. 
Tato dějová rozbuška rozmetá veškerý poklid i vazby sousedské malo-
městské komunity a hrdina se ocitá sám proti ohromné přesile. Gradující 
scénář nutí diváky konfrontovat se s myšlenkami, jak by se v případě 
Lucase, ale třeba i ředitelky mateřské školky, rodičů či sousedů zachovali 
sami. Strhující, dechberoucí drama nabité emocemi a zvraty.  

Premiéra 17. dubna 2026  



 

   

Petr Erbes, Boris Jedinák a kol.  

Konec jara  

Režie a dramaturgie Petr Erbes a Boris Jedinák  
Scéna a kostýmy Dragan Stojčevski  

Hrají Michal Bednář, Kateřina Císařová, Anna Kameníková, Dita 
Kaplanová, Miloslav König, Anežka Kubátová, Johana Matoušková, 
David Petrželka, Magdalena Sidonová, Václav Vašák, Vojtěch Vondráček, 
Jiří Vyorálek, Jakub Žáček  

Několik dní před srpnovou invazí se setkala československá a sovětská 
delegace ke společnému jednání. Místem schůzky byla Čierná nad Tisou – 
město na východním Slovensku, kde kromě obrovského železničního 
překladiště není téměř nic. „Bratrská“ jednání trvala čtyři dny. Vedla se 
v sále místního kulturního domu i ve vagónech zaparkovaných vlaků. 
V československé skupině panoval rozpor – právě zde vznikla první verze 
zvacího dopisu. Už tehdy byl z jednání vyčleněn František Kriegel, a to 
mimo jiné kvůli svému židovskému původu. S jakými očekáváními se 
delegace potkaly? Jaké to je vyjednávat se silnějším, který se navíc 
stylizuje do role staršího bratra? Komu je možné věřit? Čemu je možné 
věřit? A je vůbec možné věřit na zázraky?  

Dokumentární inscenace vychází ze záznamů napínavých jednání, 
ale zároveň naráží na naši přetrvávající rozpolcenost: patříme na Východ, 
nebo na Západ? Jsme schopni hájit vlastní hodnoty, nebo znovu sklou-
záváme k přizpůsobení, když se setkáme s tlakem? O jakých hodnotách 
se vlastně bavíme? A není Pražské jaro jen iluzí?  

Brežněv: Chtěl bych se zeptat, v čem můžeme z naší strany pomoci.  
Dubček: Chápu vaše znepokojení. Nyní však žádnou pomoc nežádám.  

Premiéra 5. června 2026  

 

  



 

   

Kontakt 

Lucie Flemrová 
Šéfka produkce, PR a propagace 
+420 774 000 390 
flemrova@nazabradli.cz 
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